

Društveno geslo:

Pesem dar je iz neba,
ki srce veselo vžiga;
kadar tare skrb duha,
petje ga nad prah povzdiga.
In ker pesem vzbuja slast,
bratje, v petju se združimo,
ter med širni svet nosimo
drage domovine čast.

Zložil in društvu posvetil I. Cimperman.
Uglasbil A. Stoekel.

Ljubljana, dne 10. aprila 1924.

P. n.

Leta 1884. se je ustanovilo v Ljubljani pevsko društvo „Slavec“. Narodna zavednost je tedaj prešinila slovenskega obrtnika, delavca in enako misleče, da so si podali roke v bratovski slogi, si ustanovili pevsko ognjišče ter poklicali v življenje **prvo pevsko društvo v Ljubljani**.

Od vsega početka do danes je ostal „Slavec“ zvest svoji nalogi, ki jo je sprejel pri svoji ustanovitvi in ki mu je bila in mu je smernica-vodnica v njegovem delovanju. Hvaležni smo možem-ustanoviteljem za njih požrtvovalno delo.

V dolgih 40 letih je stal „Slavec“ krepko na braniku za čast slovenske in slovanske pesmi, s katero je vnmal slovenski narod pri mnogobrojnih narodnih prireditvah. Slovensko pesem pa je širil ne samo po našem jugu, temveč jo je ponesel daleč iz ožje domovine tja na sever med brate Čehe.

Mnogobrojne so prireditve, ki jih je zasnoval „Slavec“ v teh letih v lastnem področju; ob važnejših prireditvah pa je imel vedno pred očmi širše kulturno obzorje, ki naj posega globlje v pevsko delovanje.

Tako je bila ob društveni desetletnici leta 1894. sprožena misel, naj se osnuje „Zveza slovenskih pevskih društev“, ob Slavčevi petindvajsetletnici leta 1909. pa ustanovitev „Zveze slovanskih pevskih društev“, katere udeleženec je prevzela pri slavnosti navzoča „Ustredni jednota zpěveckých spolku Českoslovanských“ v Pragi po svojih zastopnikih; na čelu jim tedanji predsednik I. M. dr. Karel Motejl.

Politične razmere pred vojno in posledice vojnega meteža so za nekaj let preprečile ustanovitev „Zveze slovanskih pevskih društev“; letos pa se je ta misel krepko dvignila in se bode uresničila v tekočem letu.

Letos proslavi „Slavec“ svojo štiridesetletnico, sicer skromno, a vendar primerno po tem sporedu:

1. V soboto, dne 3. maja 1924: „**Slavnostni koncert**“ v veliki dvorani hotela „Union“ pod vodstvom društvenega pevovodje gospoda prof. Josipa Brnobiča.
2. V nedeljo, dne 4. maja 1924: „**Slavnostno zborovanje**“ v veliki dvorani „Narodnega doma“.
3. Po slavnostnem zborovanju otvoritev „**Slavčeve razstave**“ pod geslom: „**Slavec 1884—1924**“ v društvenih prostorih v „Narodnem domu“.
4. V nedeljo, dne 1. junija 1924: „**Velika ljudska slavnost**“ pod milim nebom.
5. Prireditev **pokrajinskih koncertov** izven Ljubljane.

S tem dajemo prireditev društvene štiridesetletnice na znanje ter vabimo k prijaznemu odzivu; ona bratovska društva pa, ki jim dopuščajo razmere, vabimo k sodelovanju pri veliki ljudski slavnosti ter prosimo pravočasnega obvestila, da jim zamoremo po možnosti pravočasno oskrbeti nižano železniško vožnjo.

Nadalje prosimo bratovska društva za podatke o krajevnih razmerah, če so ugodne za prireditev pokrajinskega koncerta v dotičnem kraju.

S pevskega pozdravi:

za odbor pevskega društva „Slavec“ v Ljubljani:

Ivan Dražil, s. r.
predsednik.

Ludovik Fratina, s. r.
podpredsednik.

Boris Roš, s. r.
tajnik.